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EVALUACIÓN 2

Profesor: Fredy Antonio Vila Ortega                    Grado: 8º                                                            Período 2

Estudiante:  ______________________________________________             Fecha:  _____________ 
Algunas causas de la infertilidad son:

A nivel femenino:

Malformaciones, infecciones, quistes o tumores en ovarios, trompas, útero y cérvix; alteraciones a nivel vaginal como alergias, infecciones y alteraciones del moco cervical; enfermedades de las glándulas tiroides y suprarrenales; obesidad; pérdida de la grasa corporal; stress físico o psicológico; desórdenes como la anorexia, la bulimia y la edad, después de los 35 años en adelante hay más dificultades para concebir, entre otras.

A nivel masculino:

Infección u obstrucción secundaria del tracto seminal; hipotrofia testicular; hipogonadismo; alteraciones hormonales, inmunológicas o hematológicas; factores ambientales, laborales o iatrogénicos (a causa de procesos médicos); fallas hepáticas y renales; diabetes; problemas de tiroides; dificultades de erección y eyaculación inadecuada; adicciones como el alcoholismo, la drogadicción y el tabaquismo; producción de poco esperma o movilidad baja; entre otras.

Un diagnóstico temprano debe incluir pruebas especializadas que se deben realizar tanto al hombre como a la mujer. Cuando los exámenes de diagnóstico determinan la imposibilidad de concebir un hijo de manera natural, es posible recurrir a técnicas especializadas de reproducción asistida que incluyen la manipulación de los gametos masculinos y\o femeninos.

Justifique la número 3
	1. Las técnicas de reproducción asistida son un tipo de reproducción:

A. Asexual

B. Sexual

C. Multiplicación vegetativa natural

D. Multiplicación vegetativa artificial

2. Un sinónimo de fecundación es:

A. Reproducción

B. Fertilización

C. Reproducción asistida

D. Esterilización

3. No es un factor de infertilidad femenino:

A. Quistes o tumores en ovarios

B. La obesidad

C. Obstrucción del tracto seminal

D. Alteraciones de la tiroides

4. Una causa de infertilidad masculina está relacionada con alteraciones hormonales. Estas alteraciones están relacionadas con:

A. El sistema de defensa de nuestro cuerpo

B. Las glándulas endocrinas

C. La sangre

D. El sistema nervioso


	5. En medicina cualquier tipo de alteración del estado del paciente producida por los médicos, tratamientos médicos o medicamentos se conoce como factor:

A. Ambiental

B. Laboral

C. Iatrogénico

D. Familiar

6. Las fallas hepáticas y renales hacen relación respectivamente a

A. Bazo y riñones

B. Hígado y arterias

C. Hígado y riñón

D. Riñón e hígado

7. La pareja de palabras que corresponde respectivamente  a una gónada masculina y un gameto femenino es:

A. Espermatozoide   -   óvulo

B. Testículo   -   ovario

C. Testículo   -   óvulo

D. Espermatozoide   -   ovario
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